
T Á J É K O Z T A T Ó 

 

 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. július 15-én, 

szerdán 15:00 órától közmeghallgatást tart a Polgármesteri Hivatal Dísztermében (Budapest 

IV., István út 14. II. emelet). 

 

A Nemzeti Népegészségügyi Központ vezetője, dr. Müller Cecília Országos Tisztifőorvos 

állásfoglalása alapján tájékoztatom a közmeghallgatáson részt venni kívánó lakosokat, hogy a 

közmeghallgatáson kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző 

személy vehet részt! 

Ennek biztosítása, valamint a SARS-CoV-2 okozta járvány terjedésének megakadályozását 

szolgáló szabályok betartása érdekében egészségügyi szakember közreműködésével érintés 

nélküli testhőmérséklet mérés várható a belépéskor. 

 

A közmeghallgatáson résztvevők között tartandó távolság tekintetében a járványügyi 

készültségi időszak védelmi intézkedésekről szóló 285/2020. (VI.17.) Korm. rendelet nem 

határoz meg előírását, azonban a Nemzeti Népegészségügyi Központ álláspontja alapján 

kerülni kell a zárt helyeken kialakuló zsúfoltságot, és javasolt a résztvevők között mintegy 1,5 

méteres távolság megtartása, és valamint előzetesen meghatározni az eseményen részt vevők, 

érdeklődők maximális számát, mely a Díszterem befogadóképességére tekintettel 100-120 fő. 

 

A bejáratnál érintésmentes vírusölő hatású kézfertőtlenítő adagoló található. 

A Diszteremben a Nemzeti Népegészségügyi Központ ajánlása alapján a kórokozók 

koncentrációjának minimalizása érdekében folyamatos szellőztetésre kerül sor. A 

távolságtartás szabályainak megoldása miatt több technikai szünet tartása indokolt lehet, az 

esetleges köztes fertőtlenítő takarítás érdekében. 

 

Mivel a hozzászóló mikrofon kézről-kézre járása nem javasolt a hallgatóság között, helyette 

fix állványon rögzített mikrofon kerül elhelyezésre a Diszteremeben. 

A Nemzeti Népegészségügyi Központ ajánlása alapján felhívom a részt venni kívánó 

személyek figyelmét arra, hogy mind családi környezetben, mind pedig munkahelyen, valamint 

a közmeghallgatáson a higiénés szabályok betartása és betartatása a legfontosabb a fertőzés 

terjedésének megakadályozásában. Így a gyakori szappanos kézmosás, alkoholos 

kézfertőtlenítés továbbra is a megelőzés legfontosabb eszköze, emellett szigorúan be kell tartani 

a közösségi etikett szabályait (papír zsebkendő használata, annak hiányában a behajlított kar 

könyökhajlatába történő köhögés, tüsszentés). 

 

Együttműködésükben bízva! 

 

 

dr. Dallos Andrea sk. 

jegyző 


